Vraag

Antwoord Scores

Roken: duur en slecht
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maximumscore 1
Voorbeeld van een juist antwoord:
Het gebruik van de producten te verminderen.

maximumscore 2

Voorbeelden van juiste categorieén:
— alcoholische dranken

— brandstoffen

— frisdrank

per juist antwoord 1

maximumscore 1

Voorbeelden van juiste maatregelen:

— algeheel rookverbod in publieke ruimtes

— recht op rookvrije werkplek

— waarschuwingen op de verpakking

— verbod om aan minderjarigen rookwaar te verkopen
— verbod om reclame te maken voor rookwaar

maximumscore 1
Voorbeeld van een juiste berekening:
accijns € 2,74

btw € 0,77
samen € 3,51

€3,561/€4,80x100% =73,1%

maximumscore 1

Voorbeeld van een juiste berekening:
Merk P: € 4,80 + € 0,70 = € 5,50
€5,60/19= €0,29

Merk M: € 4,80/ 18 = € 0,27

Merk P is het duurst per sigaret.

maximumscore 1

Voorbeeld van een juist argument:

Door de verhoging van de accijns wordt roken duurder. Hierdoor zal de
vraag naar sigaretten afnemen en wordt er minder gerookt. Daardoor
ontstaat er minder schade voor de gezondheid en zullen de kosten voor de
volksgezondheid dalen.
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